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[bookmark: _GoBack]Ligna 2015 : L'innovation de HOLZ-HER repart à l'offensive
À la Ligna 2015, Holz-Her GmbH présentera une foule de nouveautés et les dernières modifications de produits innovantes dans la gamme des plaqueuses de chants, des centres d'usinages CNC, des scies à panneaux horizontales et verticales. Holz-Her est un fabricant avant-gardiste de machines haute qualité pour l'usinage du bois et les visiteurs pourront se convaincre de la performance et du leadership technologique de ses équipements en se rendant sur les plus de 700 m² de stand dans le Hall 11. Non loin du stand Holz-Her, le groupe Weinig, fournisseur global de machines et d'équipements pour l'usinage de bois massif, présentera sa "Technologie Offensive 2015" dans le Hall 12.

NOUVEAU : ACCURA & LUMINA - Véritable progrès pour l'usinage des chants
Avec ses séries LUMINA et ACCURA, Holz-Her présentera pour la première fois au grand public, à Hanovre, la toute nouvelle génération de plaqueuses de chants. Ces deux séries offrent un nouveau design de machine, avec nouvel écran tactile LED haute résolution 18,5" et une interface entièrement reprogrammée. Le nouveau concept d'agrégats multifonctionnels et la technique du joint parfaitement invisible des chants laser ou à base de colle PUR résistante à l'eau, créent la nouvelle référence dans le domaine du placage des chants.

La nouvelle série LUMINA offre une combinaison unique pour l’usinage de panneaux : deux systèmes pour un joint invisible absolument parfait. Le système d'encollage GluJet pour l'utilisation de série de colle PUR et le système LTRONIC, la nouvelle unité chants laser de HOLZ-HER comme solution 100% intégrée pour l'usinage des chants laser. Tous les chants coextrudés et post-extrudés du marché peuvent ainsi être utilisés. Le module NIR (NIR= near infrared radiation), nouvellement développé dans l'unité Ltronic, est commandé électroniquement pour l’activation de la couche fonctionnelle des chants laser. Le résultat, c'est l'obtention de joints impeccables, totalement invisibles à l'œil. Avec la solution Ltronic de Holz-Her, l’utilisateur se voit offrir une alternative économique et bon marché au traitement laser ou par air chaud pour l’usinage de chants laser de parfaite qualité.

La nouvelle série Accura de HOLZ-HER a été conçue pour l’artisanat haut de gamme et la fabrication industrielle d’éléments de menuiserie. Rien que quatre nouveaux agrégats d'usinage ont été spécialement développés pour cette série : l'agrégat de fraisage, l'agrégat de copiage d’angle, le racleur de rayon et le nouveau racleur de surface, qui existe en option en version totalement automatisée avec la technologie brevetée d'outils multifonctions. Le point fort de la machine est sans aucun doute le système d’encollage breveté GluJet de HOLZ-HER, qui garantit des temps de chauffe extrêmement réduits de 3 minutes seulement et des joints hautement résistants grâce à l’injection de colle sous haute pression. De plus, l’utilisation de colle PUR résistante à l'eau ou de colle EVA, de différents coloris, en cartouche ou sous forme de granulés, est possible de série, 

ce qui permet un usinage continu et sans compromis, entièrement automatisé, de tous les matériaux de chants usuels. Les nouveaux agrégats et la technique multifonction sont également disponibles sur la série LUMINA, en combinaison avec l'usinage de chants laser.


NOUVEAU : usinage CNC complet au format compact
Avec une démonstration en live de l'Evolution, Holz-Her présentera tout ce qui se fait sur le thème "Usinage CNC complet au format compact". La série Evolution destinée aux professionnels se présente comme un centre de formatage et de perçage haute qualité pour l'usinage complet d'éléments de meuble ou comme un centre de perçage seul, avec en option la tête de perçage XL, jusqu’à 22 broches et la scie de rainurage. Même pas cinq mètres carrés d’encombrement pour ce centre d’usinage CNC de haute qualité, qui impressionne par ses temps de cycle extrêmement courts et son extraordinaire précision ! Les menuisiers ébénistes en particulier mais aussi les fabricants industriels de meubles à éléments pourront s'informer sur toutes les possibilités d'un usinage CNC complet de haute qualité dans la verticale.

NOUVEAU : Module logiciel 3D pour le centre d'usinage 5 axes de Holz-Her
Le nouvelle 3D CAD/CAM de Holz-Her permet, outre la conception personnalisée, le transfert de données 3D dans tous les formats du marché. L'affectation des outil requis pour l'usinage ne fait en quelques étapes très simples. Les clients pourront se laisser convaincre de son impressionnante performance et des nouvelles possibilités dans la branche des 5 axes en assistant à une démo en live.

Nouveau : Une gamme revisitée dans la découpe des panneaux
Cette année également, sur LIGNA 2015, HOLZ-HER présentera une gamme totalement revisitée dans le segment de la découpe horizontale de panneaux. Avec un dépassement de lame de scie jusqu'à 82 mm en entrée de gamme et jusqu'à 130 mm pour les applications industrielles, chaque besoin trouve son package idéal pour la découpe de panneaux isolés ou empilés. La version "Dynamik" permet l'association avec un dispositif d'alimentation automatique, issu d'un système de stockage intelligent par exemple, ce qui offre une flexibilité maximale pour la production en série comme à l'unité. Quant à la production en série haut débit, la scie à panneaux horizontale de HOLZ-HER sera présentée en version complète "Lift" avec table élévatrice massive à positionnement ultra précis. Outre leur précision mécanique, les scies à panneaux horizontales convainquent par leur équipement de base extrêmement fourni et leur pack logiciel innovant. Outre une parfaite optimisation et le transfert des données du bureau, le logiciel dispose également d'interfaces abouties pour la connexion de systèmes intelligents de stockage et d'alimentation, de même que la récupération simple des données de logiciels tiers de la branche. 

Nouveau : CNC Multirex pour les applications bois massif sur le stand de Weinig
Le top model de la série Multirex, la MULTIREX 7225 Windows avec table VarioDrive, sera présenté au public professionnel dans le Hall 12. La grande précision de positionnement des ventouses et des dispositifs de serrage de cadres automatiques est idéale pour l'inversion de serrage automatique de barres profilées et courbes. Dès la version standard, le modèle Windows propose la broche ultra performante de 17 kW avec technologie PRO-Torque, un « verrouillage » à commande logicielle des axes C et A, ce qui présente des avantages notamment pour le fraisage à prises de bois extrêmes. D’un point de vue mécanique, les centres d’usinage 5 axes MULTIREX se distinguent surtout par la dynamique extrême de la tête à 5 axes et la fluidité des cycles lors des déplacements à interpolation.

Annexes :
Bild 1. La nouvelle série LUMINA offre une combinaison unique pour l’usinage des panneaux : deux systèmes pour un joint invisible absolument parfait.
Bild 2. La nouvelle série Accura de HOLZ-HER - conçue pour l’artisanat haut de gamme et la fabrication industrielle d’éléments de menuiserie 
Bild 3. L’EVOLUTION 7405 : le centre d’usinage CNC vertical haute qualité de HOLZ-HER
Bild 4. Tête de perçage XL - jusqu'à 22 broches et une scie de rainurage, pour des rendements élevés
Bild 5. MULTIREX - le nouveau centre CNC de HOLZ-HER pour l’usinage de fenêtres, de portes et d’escaliers
Bild 6. La plus massive et la plus flexible - la nouvelle table VarioDrive Windows pour les centres d'usinage MULTIREX
Bild 7. La HOLZ-HER CUT 6220 lift - le centre de découpe haut débit
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