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Pressebericht zum WEINIG "Fenster- und CNC-Forum": Erfolgreicher Start eines internationalen Branchenevents
Mit dem Fenster- und CNC-Forum hat WEINIG eine Plattform geschaffen, die sich als führendes Branchenevent in Europa etabliert und den Austausch sowie die Weiterentwicklung der Fenster- und CNC-Bearbeitung nachhaltig fördert. 
Tauberbischofsheim, 14.11.2024 – Mehr als 400 Besucher aus über 26 Nationen kamen zum Event, das über 20 Maschinenvorführungen, 10 Fachvorträge und eine umfassende Ausstellungsfläche mit fast 40 Partnern bot. Die positive Resonanz unter den Teilnehmenden zeigt deutlich, wie wertvoll Veranstaltungen dieser Art für die Holzverarbeitungsbranche sind. Mit dem Fenster- und CNC-Forum hat WEINIG den Grundstein gelegt, ein Format wie dieses weiter auszubauen und eine internationale Bühne für die Zukunft der Fensterproduktion zu etablieren.
Ein Event, das Maßstäbe setzt
„Wir wollen nicht nur die Maschine verkaufen, sondern der Partner unserer Kunden sein und diesen begleiten. Das macht uns anders,“ betonte Gregor Baumbusch, Vorstandsvorsitzender von WEINIG, im Pressegespräch. Das Forum richtete sich an die spezifischen Anforderungen der verschiedenen europäischen Märkte und bot eine zentrale Plattform für den Austausch zwischen Herstellern, Kunden und Partnern. Die Themen reichten von Trends in der Fensterproduktion über Innovationen in der CNC-Technologie bis hin zur Zukunft der Holzverarbeitung – immer mit dem Ziel, gemeinsam an Lösungen zu arbeiten und die Branche zukunftssicher zu gestalten.
Technologieführerschaft und umfassendes Know-how
Kunden entscheiden sich für WEINIG nicht nur wegen der Qualität der Maschinen, sondern vor allem wegen des umfassenden Applikations-Know-hows und der partnerschaftlichen Zusammenarbeit. Helmut Hilzinger, Unternehmensinhaber der hilzinger GmbH, beschreibt es treffend: „Die Entscheidung für die WEINIG Conturex Vario L fiel vor allem aufgrund des Engagements und der klaren Kundenorientierung bei WEINIG. Die Maschine überzeugt zum einen durch ihre hohe Qualität, doch es sind die Menschen bei WEINIG, die den entscheidenden Unterschied ausmachen.“
Ganzheitliche Lösungen durch strategische Erweiterungen
WEINIG investiert kontinuierlich in die Weiterentwicklung seines Portfolios und bietet inzwischen eine Komplettlösung für die Holzfensterproduktion: Mit der Integration von Stähle Hess wird die Oberflächenbearbeitung in das Angebot integriert und rundet das Sortiment perfekt ab. Damit verfügt WEINIG über eines der breitesten Produktportfolios im Bereich Fensterbearbeitungsmaschinen, ergänzt durch H.I.T. und ESSETRE im Bereich der Massivholzbearbeitung.
Internationale Expansionspläne und Investitionen
Auch in den USA treibt WEINIG das Wachstum voran: Die Eröffnung des neuen Campus in Statesville markiert den Startschuss für die Automatisierungslösungen auf dem amerikanischen Markt. Zudem wird in Tauberbischofsheim ein neues Logistik- und Produktionszentrum errichtet, dessen Fertigstellung bis Ende 2025 geplant ist.
Das WEINIG Fenster- und CNC-Forum hat gezeigt, dass der Markt für hochwertige, individuell anpassbare Maschinen und umfassende Kundenbetreuung nach wie vor enormes Potenzial bietet. WEINIG bleibt dem Ziel treu, nicht nur Maschinen zu liefern, sondern als verlässlicher Partner an der Seite seiner Kunden zu stehen und die Zukunft der Holzverarbeitung aktiv mitzugestalten.
Über WEINIG: WEINIG ist der führende Hersteller von Maschinen und Systemen für die Massivholzverarbeitung und treibt die Branche mit innovativen Technologien und Ideen voran. Das Unternehmen bietet umfassende Dienstleistungen und Systemlösungen bis hin zu schlüsselfertigen Produktionsanlagen. Die kundenorientierte Philosophie erlaubt es dem Unternehmen, auf spezifische Anforderungen einzugehen und maßgeschneiderte Lösungen zu bieten. Mit den Marken HOLZ-HER, HIT und ESSETRE bedient WEINIG die gesamte Prozesskette, vom Sägewerk bis hin zum Abbund, und deckt damit alle Stufen der Holzverarbeitung ab.
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